

21 ИЮН 1966

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ
г. МИНСК

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

СИБИРСКАЯ ОПЕРЕТТА

Театр оперетты Кузбасса создан четверть века назад. Уже в первые годы сложилось его основное ядро, оказавшееся устойчивым. Группа ведущих артистов, приехавшая работать в индустриальный центр Западной Сибири, полюбила этот город, его замечательных людей, очень чутких к искусству, и отдает все силы любимому делу.

Думается, можно сказать, что сейчас театр находится на подъеме. Он стал лауреатом всероссийского слотра коллективов музыкальной комедии. К нам в Кемерово приезжали на творческую конференцию театральные критики, ученые, режиссеры, дирижеры, балетмейстеры, артисты из Москвы, Новосибирска, Одессы, Омска и других городов страны. На этом авторитетном форуме наша репертуарная линия получила поддержку. Мы ставим оперетты советских композиторов, лучшие произведения современных зарубежных авторов, классические венские оперетты.

Трудящимся Минска театр покажет свои лучшие работы. Это прежде всего произведения из трилогии композитора О. Сандлера и драматурга Г. Плоткина «На рассвете» и «Четверо с улицы Жаннины», оперетты из жизни Одессы времен гражданской и Великой

Отечественной войны. Оба спектакля были тепло приняты кузбассцами и прочно закрепились на нашей афише. Привезли мы показанную более ста раз постановку «Моя прекрасная леди» по мотивам «Пигмалиона» Б. Шоу (музыка композитора Ф. Лоу). Эта оперетта получила диплом первой степени на всероссийском смотре. Пойдут также оперетты: В. Мурадели — «Возвращение Мэри Ив», Д. Модульо — «Черный дракон», А. Петрова — «Мы хотим танцевать», И. Кальмана — «Баядера», Ф. Легара — «Цыганская любовь» и «Голубая мазурка», И. Штрауса — «Цыганский барон» и «Король вальса». Детям мы покажем музыкальную комедию «Приключения Буратино».

Немного об участниках нынешних гастролей. Зрители познакомятся с творчеством народного артиста РСФСР А. К. Боброва, одного из наших ветеранов, недавно удостоенного ордена Ленина. Несомненно, привлечет ваше внимание игра ряда ведущих артистов театра: заслуженных артистов РСФСР Г. Н. Елифановой, Л. П. Фроловой, В. А. Дегтева, засл. арт. УзССР Н. Л. Конышевч, артистов Р. М. Озеровой, З. В. Дубровской, В. Л. Райх, А. Г. Муратовой и других. Среди солистов балета, создавших ряд замечательных образов, —

Г. П. Белякова, заслуженная артистка Удм АССР Э. Ф. Михайлова, А. Г. Евдокимова, Я. И. Глейзер, Ю. И. Букатин, В. И. Мензелинцев и др. В составе труппы много молодежи.

Художественное руководство театра возглавляет режиссер Т. Д. Гогава, музыкальное — заслуженный деятель искусств РСФСР Е. М. Лугов дирижер — С. И. Бедерак, главный балетмейстер — Н. З. Громов, руководитель хора — И. Е. Юркевич, режиссер — В. А. Кодывенко, главный художник — А. В. Аксенов, художник — Е. И. Терleckая.

Традицией нашего театра стало постоянное общение с трудящимися городов и сел вне основной сценической площадки. Выступая в цехах заводов, на стройках, на полях колхозов и совхозов, в воинских частях, артисты с особой силой ощущают неразрывную связь своего творчества с жизнью народа, с борьбой за великое коммунистическое будущее.

В предыдущие годы театр оперетты Кузбасса совершил много гастрольных поездок. Были мы в Ташкенте, Алма-Ате, Фрунзе, Казани, Горьком, Перми. Нынешний наш маршрут — Ленинград — Минск. 1 августа спектаклем «Моя прекрасная леди» мы начнем гастроль в Минске.

С нетерпением ждем творческих встреч с вами, дорогие товарищи минчане!

Л. ЛИБЕРЗОН,
директор театра,
заслуженный деятель
искусств БАССР